LX-SST | Gelenkfiisse iNox %
RoHS 30° 30°
FuB Kunststoff Thermoplast, Spindel Edelstahl
4 ANBAUTEIL
Kunststoff Thermoplast (Polyamid PA), schwarz, matt.
STANDARDAUSFUHRUNGEN

N

(%)

) N &) )}

dra]carelmintielle

3

He

§

StellfiiBe und Abstiitzungen

N

- LX-SST: Gewindebolzen Edelstahl 1.4301.

- LX-SST-S: Gewindebolzen Edelstahl 1.4301, Ful mit Kreuzschlitz fur
Schraubenzieher.

- LX-AS-SST: Gewindebolzen Edelstahl 1.4301, FuR mit rutschfester
SBR Gummiauflage, wird montiert geliefert.

Montage
LX-SST-S
LX. LX-S
d
| | :
| 1= |
— ' — '
I s \ -
[REE R N [
o |
A
LX-SST LX-SST-S INOX
Max.
Code Artikelnummer Code Artikelnummer D d L L1 | It 2 s Last* 5D
[N]
431101  LX.25-SW13-SST-M6x24 431101-S  LX.25-SW13-SST-M6x26-S 25 M6 35 37 24 26 11 13 1500 8
431103  LX.25-SW13-SST-M6x34 431103-S  LX.25-SW13-SST-M6x36-S 25 M6 45 47 34 36 11 13 1500 10
431105 LX.25-SW13-SST-M6x54 431105-S  LX.25-SW13-SST-M6x56-S 25 M6 65 67 54 56 11 13 1500 14
431113 LX.25-SW13-SST-M8x22 431113-S  LX.25-SW13-SST-M8x24-S 25 M8 35 37 24 26 11 13 2500 16
431115  LX.25-SW13-SST-M8x32 431115-S  LX.25-SW13-SST-M8x34-S 25 M8 43 45 32 34 11 13 2500 10
431117 LX.25-SW13-SST-M8x52 431117-S  LX.25-SW13-SST-M8x54-S 25 M8 63 65 52 54 11 13 2500 12

* Die max. statische Belastbarkeit ist der Wert ab dem die Belastung auf das Element zu Briichen im Kunststoff fuhren kann. Hier sollte jedoch auch ein Sicherheitsfa-

ktor miteinbezogen werden. Dieser sollte sich an der Anwendung und dem Sicherheitsniveau orientieren.

elesa

Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe.



* Die max. statische Belastbarkeit ist der Wert ab dem die Belastung auf das Element zu Briichen im Kunststoff fihren kann. Hier sollte jedoch auch ein Sicherheitsfa-

LX-SST Gelenkfiisse (19 2l3
©
,©
e
3 \J
4 J
/\\
LX-SST LX-SST-§ S &
d ()
6 =2
0 0 A =
| | , [0
4 ‘ = ‘ &
e |- s
N [TT91 N [RERA &@
1 ; ) === 9
e 1#
A 1o®
LX-SST LX-SST-S INOX . @
Max.
Code Artikelnummer Code Artikelnummer D d L L1 | It 2 s Last* 52
431151  LX.30-SW17-SST-M6x22 431151-S  LX.30-SW17-SST-M6x26-S 30 M6 35 38 23 26 12 17 1500 14 —
431153 LX.30-SW17-SST-M6x32 431153-S  LX.30-SW17-SST-M6x36-S 30 M6 45 48 33 36 12 17 1500 18 [@Lﬁ
431155 LX.30-SW17-SST-M6x52 431155-S  LX.30-SW17-SST-M6x56-S 30 M6 65 68 53 56 12 17 1500 22 137
431159 LX.30-SW17-SST-M8x21 431159-S  LX.30-SW17-SST-M8x23-S 30 M8 33 3 21 24 12 17 2500 14 )
431161  LX.30-SW17-SST-M8x31 431161-S LX.30-SW17-SST-M8x33-S 30 M8 43 45 31 34 12 17 2500 16 14—
431163 LX.30-SW17-SST-M8x51 431163-S LX.30-SW17-SST-M8x53-S 30 M8 63 65 51 54 12 17 2500 20 F
431171  LX.30-SW17-SST-M10x31  431171-S  LX.30-SW17-SST-M10x33-S 30 M10 43 45 31 34 12 17 3000 17 15 ﬁ%
431175 LX.30-SW17-SST-M10x51  431175-S LX.30-SW17-SST-M10x53-S 30 M10 63 65 51 54 12 17 3000 18 (o
431179 LX.30-SW17-SST-M10x71  431179-S LX.30-SW17-SST-M10x73-S 30 M10 83 8 71 74 12 17 3000 20 16 L
431133 LX.40-SW17-SST-M8x20 431133-S LX.40-SW17-SST-M8x22-S 40 M8 33 345 195 21 135 17 2500 24 N
431135 LX.40-SW17-SST-M8x30 431135-S  LX.40-SW17-SST-M8x32-S 40 M8 43 445 295 31 135 17 2500 28 17 ®‘
431137  LX.40-SW17-SST-M8x50 431137-S  LX.40-SW17-SST-M8x52-S 40 M8 63 645 495 51 135 17 2500 21
431142 LX.40-SW17-SST-M10x30  431142-S LX.40-SW17-SST-M10x32-S 40 M10 42 445 285 31 135 17 3000 22 %
431144 LX.40-SW17-SST-M10x50  431144-S LX.40-SW17-SST-M10x52-S 40 M10 62 645 485 51 135 17 3000 24 18
431146 LX.40-SW17-SST-M10x70  431146-S LX.40-SW17-SST-M10x72-S 40 M10 82 845 685 71 135 17 3000 26 @\
431148 LX.40-SW17-SST-M12x50  431148-S LX.40-SW17-SST-M12x52-S 40 M12 625 645 49 51 135 17 5000 34 %
431149 LX.40-SW17-SST-M12x70  431149-S LX.40-SW17-SST-M12x72-S 40 M12 825 845 69 71 135 17 5000 40
431150 LX.40-SW17-SST-M12x100 431150-S LX.40-SW17-SST-M12x102-S 40 M12 1125 1145 99 101 135 17 5000 50
431181 LX.50-SW19-SST-M10x46  431181-S LX.50-SW19-SST-M10x51-S 50 M10 64 68 47 51 17 19 3000 64
431182 LX.50-SW19-SST-M10x66  431182-S LX.50-SW19-SST-M10x71-S 50 M10 84 88 67 71 17 19 3000 68
431183 LX.50-SW19-SST-M10x96  431183-S LX.50-SW19-SST-M10x101-S 50 M10 114 118 97 101 17 19 3000 75 =
431184 LX.50-SW19-SST-M12x46  431184-S LX.50-SW19-SST-M12x51-S 50 M12 64 68 47 51 17 19 5000 67 qg)a
431185 LX.50-SW19-SST-M12x66  431185-S LX.50-SW19-SST-M12x71-S 50 M12 84 88 67 71 17 19 5000 72 g
431186 LX.50-SW19-SST-M12x96  431186-S LX.50-SW19-SST-M12x101-S 50 M12 114 118 97 101 17 19 5000 79 S
431191 LX.60-SW24-SST-M12x44  431191-S LX.60-SW24-SST-M12x48-S 60 M12 645 67 455 48 19 24 5000 67 é
431192 LX.60-SW24-SST-M12x64  431192-S LX.60-SW24-SST-M12x68-S 60 M12 845 87 655 68 19 24 5000 73 Re]
431193 LX.60-SW24-SST-M12x94  431193-S LX.60-SW24-SST-M12x98-S 60 M12 1145 117 955 98 19 24 5000 82 §
431194 LX.60-SW24-SST-M16x68  431194-S LX.60-SW24-SST-M16x69-S 60 M16 87 8 68 69 19 24 7500 102 §
431195 LX.60-SW24-SST-M16x108 431195-S LX.60-SW24-SST-M16x109-S 60 M16 127 128 108 109 19 24 7500 132 %
431196 LX.60-SW24-SST-M16x148 431196-S LX.60-SW24-SST-M16x149-S 60 M16 167 168 148 149 19 24 7500 156 5
3

ktor miteinbezogen werden. Dieser sollte sich an der Anwendung und dem Sicherheitsniveau orientieren.

Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe.

= elesa



LX-SST ‘ Gelenkfiisse (1Y 3ls

r

Sz 8|S

1
2
LX-AS-SST
3 d
4 \
- \
5 = - :
[l s
% 6 R [ Ji 1
& b
Q 7
LX-AS-SST INOX
Max.
9 Code Artikelnummer D d L L1t I R s L[a,j]t 52
Q‘/\o ) 531101 LX.25-SW13-AS-SST-M6x24 25 M6 35 36 24 11 13 1500 9
/10 531103 LX.25-SW13-AS-SST-M6x34 25 M6 45 46 34 11 13 1500 1
@ 531105 LX.25-SW13-AS-SST-M6x54 25 M6 65 66 54 11 13 1500 15
\X‘L‘ 117 531113 LX.25-SW13-AS-SST-M8x22 25 M8 35 36 24 11 13 2500 17
531115 LX.25-SW13-AS-SST-M8x32 25 M8 43 44 32 11 13 2500 1
531117 LX.25-SW13-AS-SST-M8x52 25 M8 63 64 52 11 13 2500 13
- 531151 LX.30-SW17-AS-SST-M6x22 30 M6 35 36 23 12 17 1500 15
E@ 531153 LX.30-SW17-AS-SST-M6x32 30 M6 45 46 33 12 17 1500 19
= 531155 LX.30-SW17-AS-SST-M6x52 30 M6 65 66 53 12 17 1500 23
@ 531159 LX.30-SW17-AS-SST-M8x21 30 M8 33 34 21 12 17 2500 15
= 14 531161 LX.30-SW17-AS-SST-M8x31 30 M8 43 44 31 12 17 2500 17
i 531163 LX.30-SW17-AS-SST-M8x51 30 M8 63 64 51 12 17 2500 21
U 15 531171 LX.30-SW17-AS-SST-M10x31 30 M10 43 44 31 12 17 3000 18
) 531175 LX.30-SW17-AS-SST-M10x51 30 M10 63 64 51 12 17 3000 19
16 931179 LX.30-SW17-AS-SST-M10x71 30 M10 83 84 71 12 17 3000 21
531133 LX.40-SW17-AS-SST-M8x20 40 M8 32.5 33.5 195 13 17 2500 25
17 531135 LX.40-SW17-AS-SST-M8x30 40 M8 42.5 43.5 29.5 13 17 2500 29
531137 LX.40-SW17-AS-SST-M8x50 40 M8 62.5 63.5 49.5 13 17 2500 22
531142 LX.40-SW17-AS-SST-M10x30 40 M10 42 43 285 135 17 3000 23
18 531144 LX.40-SW17-AS-SST-M10x50 40 M10 62 63 485 135 17 3000 25
531146 LX.40-SW17-AS-SST-M10x70 40 M10 82 83 68.5 135 17 3000 27
531148 LX.40-SW17-AS-SST-M12x50 40 M12 62.5 63.5 49 135 17 5000 35
531149 LX.40-SW17-AS-SST-M12x70 40 M12 82.5 83.5 69 135 17 5000 41
531150 LX.40-SW17-AS-SST-M12x100 40 M12 112.5 113.5 99 135 17 5000 51
531181 LX.50-SW19-AS-SST-M10x46 50 M10 64 65 47 17 19 3000 65
531182 LX.50-SW19-AS-SST-M10x66 50 M10 84 85 67 17 19 3000 69
= 531183 LX.50-SW19-AS-SST-M10x96 50 M10 114 115 97 17 19 3000 76
é’a 531184 LX.50-SW19-AS-SST-M12x46 50 M12 64 65 47 17 19 5000 68
= 531185 LX.50-SW19-AS-SST-M12x66 50 M12 84 85 67 17 19 5000 73
§ 531186 LX.50-SW19-AS-SST-M12x96 50 M12 114 115 97 17 19 5000 80
é 531191 LX.60-SW24-AS-SST-M12x44 60 M12 64.5 65.5 455 19 24 5000 68
g 531192 LX.60-SW24-AS-SST-M12x64 60 M12 84.5 85.5 65.5 19 24 5000 74
S 531193 LX.60-SW24-AS-SST-M12x94 60 M12 114.5 115.5 95.5 19 24 5000 83
§ 531194 LX.60-SW24-AS-SST-M16x68 60 M16 87 88 68 19 24 7500 103
% 531195 LX.60-SW24-AS-SST-M16x108 60 M16 127 128 108 19 24 7500 133
&5 531196 LX.60-SW24-AS-SST-M16x148 60 M16 167 168 148 19 24 7500 157
T~ Die max. statische Belastbarkeit ist der Wert ab dem die Belastung auf das Element zu Briichen im Kunststoff fuhren kann. Hier sollte jedoch auch ein Sicherheitsfa-
4 ktor miteinbezogen werden. Dieser sollte sich an der Anwendung und dem Sicherheitsniveau orientieren.

elesa 1012020 Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe.



